
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.03.23-án, 
Nagyböjt 3. vasárnapján! 

 
 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hétköznap 
7-18 óráig nyitva van a templom. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy napközben akár néhány percre is jöjje-
nek be a templomba.  

 

2. Nagyböjt péntekjein a Belvárosi templomban 16,15-től, a Vártemplomban nagyböjt vasárnapjain 10,15-
től keresztutat tartunk. 14 éves kortól nagyböjt péntekjein nem eszünk húst.  
 

3. Március 25-én, kedden Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe lesz. A Belvárosi templomban reggel 7 óra-
kor és délután 17 órakor lesznek szentmisék. 
 

4. Március 28-án, pénteken 14,30-kor várja István atya az elsőáldozó gyermekeket a Belvárosi Plébánián.  
 

5. Húsvéti templomi nagytakarításra készülve, március 28-án, pénteken 8-12 óráig szeretettel hívjuk és vár-
juk mindazokat, akik ebben részt tudnak vállalni. Jelentkezés a plébánia irodán vagy a sekrestyében, Tóth 
Péterné Terikénél. 
 

6. Március 30-tól, az óra átállítással a Belvárosi templomban az esti szentmisék 18 órakor kezdődnek. Ezzel 
egy időben változik a plébánia iroda délutáni nyitvatartása is, mely 16-18 órára módosul. 
 

7. Plébániánk szervezésében férfiak szentévi zarándoklata lesz április 5-én, 10 órakor a TÉRdeplő rózsafüzért 
imádkozó férfiak elsőszombati imaalkalmára, a budapesti Szent István Bazilika előtti térre.  Aki szívesen 
társul a Szolnokról induló testvérekhez, Vidra Sándort keresse meg (06 30 154 3509). 
 

8. Április 17-én, nagycsütörtökön szentévi zarándoklatot szervezünk a krizmaszentelési szentmisére a fel-
újított Váci Székesegyházba. Indulás busszal a Belvárosi templomtól reggel 7 órakor (gyülekező 6:45), visz-
szaérkezés kb. 15 órakor. Jelentkezés a Belvárosi Plébánia irodában. 
 

9. A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia ebben az évben is meghirdeti a nagyböjti tartós élelmiszergyűj-
tést. Bíztatunk mindenkit, hogy járuljon hozzá a Katolikus Egyház segélyakciójához és maga váljon a remény 
emberévé. Erre lesz lehetőség március 23-30. között. Adományaikat leadhatják a Belvárosi Plébánia irodá-
ban iroda időben, a Mustármag Óvodában és a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 
mindkét épületében az erre kijelölt helyeken.  

 

10. A plébánia levelezőlistáján hetente kiküldésre kerül a hírlevél, egyházmegyei hírek, évközi időhöz tartozó 
lelki tartalom. Aki szeretne feliratkozni a listára, kérjük az szplebania@gmail.com email címen jelezze. A 
hírlevél a jövőben nem kerül kiosztásra, a bejáratnál kihelyezett asztalról lehet elvenni.  
 



 

 

 

 

 

 

 

A bérmálás szentségére készülünk 

A bérmálás egy olyan szentség, amelyben a megkeresztelt megkapja a Szentlélek ajándékát, erőt 
és küldetést kap, hogy Krisztus élő tanúja legyen az Egyházban és a világban. A bérmálásban 
részesülők elkötelezik magukat az egyházi közösségben való életre, Jézus tanítványainak 
iskolájában.  
Az elmúlt hétvégén a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 10. osztályos 
diákjainak tartottunk lelki készületet, megerősítve őket abban, hogy Isten-kereső, elkötelezett 
keresztény életet élhessenek. 

Az alábbiakban néhány résztvevő reflexióját olvashatjuk a Várplébánián tartott készületről: 

„Nekem nagyon tetszett ez a bent alvós lelki nap. Remek programokkal volt teli, unalomban nem 
volt részünk. Közülük nagyon tetszettek a közös éneklések, a beszélgetések, és a lefekvés előtti 
áldás, amit a Vártemplomban kaptunk az Oltáriszentség által. A feladatok közül az egyik 
személyes kedvencem az volt, amikor egy levelet kellett írni Jézusnak arról, amit szeretnénk elé 
vinni, majd egy válaszlevelet is megfogalmaztunk, ami olyan érzés volt, mintha nem is mi írtuk 
volna, egyszerűen csak jöttek a gondolatok a lelkünkből. Örülök, hogy részt vehettem ezen az 
alkalmon, számomra igazi lelki feltöltődést eredményezett.” L.B.Nimród 

„Nagyon köszönöm, hogy részt vehettem a többiekkel. Mindenki jó társaság volt, és jobban 
megismerhettem pár velem egykorút. Legjobban az tetszett, mikor Edit nénivel összeültünk és 
beszélgettünk este miután a templomból visszajöttünk. Természetesen remek volt az Atyával való 
beszélgetés és egyéni munka is. Sok történetet mesélt István Atya, amiket jól ellehetett képzelni. 
Lényegében mind a két nap szuper jó volt és nagyon élveztem, köszönöm” D. Amira 

„Nagyon jól éreztem magam, különösen tetszettek az egyéni feladatok és az, amikor a 
templomban voltunk. Összességében örülök, hogy egy jó és izgalmas napot tölthettem el, 
inspiráló emberek között.” K.Boglárka 

„Megérteni, hogy az élet, lehetőség a szellemi és lelki növekedésre, s hogy ez az út vezet a 
személyiség mind teljesebb kibontakoztatásához - soha nem késő, de minél előbb történik meg 
ez a felismerés, és minél tudatosabban járunk ezen az úton, annál teljesebb életet élhetünk, érett 
személyiségű, magunkért és másokért felelősséget hordozó, alkotó emberként, Istentől kapott 
küldetésünket betöltve. Köszönöm, hogy a növekedés boldogságának ebben a lelki készületben 
részese lehettem.” Urbán-Papné Szarvák Edit hittanár 


